

## **Colectarea separată a deșeurilor nu este o opțiune ci o obligație - Cum colectăm deșeurile din STICLĂ?**

Prin depozitarea altor deșeuri (PET-uri, cartoane, deșeuri reziduale) în containerul destinat sticlei contaminăm întreaga cantitate de deșeuri colectată, urmând ca aceasta să fie depozitată/preluată la groapa de gunoi ca și deșeu reciclabil în amestec sau, și mai rău, ca și deșeu municipal. Reușind, în acest fel, ca din nepăsare și respect, să se ducă în derizoriu munca și implicarea locatarilor care colectează corect deșeurile.

Municipalitatea piteșteană, prin Salubritate 2000 S.A, continuă informarea și conștientizarea utilizatorilor serviciului de salubritate, cu privire la modul de colectare separată a deșeurilor.

**Prin reciclare dăm deșeurilor o nouă întrebuițare!** Colectarea separată a diferitelor tipuri de deșeuri începe din casa fiecăruia dintre noi și este primul pas spre procesul de reciclare. Deșeurile reciclabile de tip sticlă se colectează în containerul inscripționat corespunzător, cu culoarea VERDE.

Exemple: ambalaje din sticlă de la băuturi răcoritoare/alcoolice/apă, borcane din sticlă (fără capac), ambalaje din sticlă de la produsele cosmetice, ambalaje din sticlă pentru lapte/lapte bătut/iaurt, clătite în prealabil, fără urme de grăsimi, fără capace metalice etc.

**Nu se reciclează la sticlă:** bidoane de plastic (PET-uri), oglinzi, geamuri, produse din porțelan/ceramică/cristal, vase de yena, becuri, neoane etc.

### **Cum precolectăm deșeurile din sticlă?**

- Înainte de a le trimite spre reciclare, le golim de orice lichid sau conținut;
- Le clătim și le lăsăm la scurs cu gura în jos, astfel ne putem asigura că înăuntru nu mai rămân impurități;
- Separăm capacul de recipientul din sticlă (sunt din materiale diferite);
- Capacele recipientelor de sticlă le reciclăm împreună cu deșeurile din plastic/metal;
- Nu aruncăm, la sticlă, ambalaje murdare de resturi alimentare;

### **RECOMANDĂRI:**

Reutilizați recipientele din sticlă! Sticla este un produs 100% natural, durabil și inactiv biologic (nu afectează proprietățile produsului conținut).

Sticla poate fi reciclată prin topire, la infimit, fără a-și pierde proprietățile!

Colectarea separată a deșeurilor este obligație legală pentru toți cetățenii.

Pentru un Pitești curat este nevoie de muncă în echipă!

TU ai selectat, NOI am colectat!

Pentru orice informații suplimentare sau sesizări, adresați-vă operatorului la următoarele contacte, dispeceerat: 0248/636535, tel: 0248/636886, fax: 0248/215308, e-mail: salubritate@gmail.com.